
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Kolt Haveby
Tirsdag, den 6. maj 2008 kl. 19.00

1.
Godkendelse af referat fra sidste møde. Referat af 1. april 2008 blev godkendt. 

2.
Valg af ordstyrer. John valgt som ordstyrer.

3.
Orientering fra formanden
Det skal afklares med Århus kommune, hvilken del af området, de bør vedligeholde. Verner har 
forgæves forsøgt at komme i kontakt med en kommunal kontaktperson, og prøver fortsat. Verner 
foreslår, at bestyrelsen tager en områdevandring. Dato fastsættes på næste bestyrelsesmøde. Verner 
opfordrede til, at gartnernes tidsregistrering bliver ajourført, så snetimerne kan oplyses på general-
forsamlingen. Skoven ved Kolt Kirkevej er fældet. Poulerik og Søren får i nær fremtid klargjort og 
sået græs.

4. 
Orientering fra kasserer
Peter har lavet budgetforslag 2008/09 og kommentarer til regnskabet. Niels ser på ajourføring af 
tidsregistreringen. Peter undersøger om GKH kan fritages for at betale udbytteskat af værdipapir-
udbytte eller om værdipapirer skal ombyttes til kontanter.

5.
Orientering fra EDB/kartotek – kontaktpersoner
Svend Åge har afleveret generalforsamlingsindkaldelser til trykning og henter dem på trykkeriet. 
Svend Åge laver labels. De påsættes af Peter.
 
6.
Orientering fra teknisk udvalg (beboerhenvendelser)
En af Post Danmarks depotkasser er placeret uhensigtsmæssigt. Verner skriver til Post Danmark 
m.h.p. at få depotkassen flyttet. Der er beboere, som bruger regnvandsbassinerne til henkastning af 
haveaffald. I næste nyhedsbrev gøres opmærksom på, at det er forbudt. 
Der verserer en beboerhenvendelse vedr. natlige støjgener. John observerer.

7.
Orientering fra teknisk udvalg, vej og kloak
Mange af gadelygteglassene i området trænger til rengøring eller udskiftning. Bente kontakter 
Østjydsk Energi.

8.
Orientering fra teknisk udvalg, personale og maskiner
Ingenting.
  
9. Orientering fra kommunikation intern
Referater fra bestyrelsesmøder i marts, april, maj og juni samt generalforsamlingsreferat udsendes 
til beboerne i uge 26.

10. Orientering fra kontaktudvalg, region og kommune
Ingenting.

11. Orientering fra aktivitetsudvalg
Pernille indhenter pristilbud på indkøb af to vippedyr på fjeder (et til hver legeplads). Der er 
knækket en klatreklods. Pernille spørger Samm-Sall om vi kan få ekstra klatreklodser, evt. under 
garantien.



12. Kører generalforsamlingen på skinner?
Niels fremlægger forslaget omkring indhentning af tilbud på evt. udlicitering af området.

13. Orientering fra Bente
Bente har søgt kommunen om mere vejbelysning ved vejkrydsene på Kolt Østervej, men har fået 
afslag. Vi har modtaget årsregnskab fra Torshøjparken, til orientering. Der er fra en beboer ytret 
ønske om flere skraldespande i området. Bente kontakter beboeren. Der er flere beboere, der har 
henvendt sig om, at hundeejere bør fjerne deres hundes efterladenskaber i området. Der vil, i næste 
nyhedsbrev, blive opfordret til, at flere hundeejere påtager sig denne opgave. 
Opfølgningslisten blev gennemgået. 

14. Eventuelt
Ingenting.

Næste bestyrelsesmøde: Tirsdag, d. 3. juni kl. 19.00.
Referent:  Bente Jensen
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